



1072 Budapest, Akácfa u. 15. III. 302.
Tel.: 461-6500 / 11148
Házi tel.: 111-48
bkszsz@bkv.hu

Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Bolla Tibor
vezérigazgató

Tárgy: *Post Covid tünetek megállapítására szolgáló orvosi vizsgálatok*

Tisztelt Bolla Tibor Úr!

Ahogy azt Ön is tudja az életünkre és munkavégzésünkre több mint egy éve a koronavírus nyomja rá a bélyegét. Sajnálatos módon a második és harmadik hullámban több munkavállalónk megbetegedett és ami ennél is sajnálatosabb, hogy több munkavállalónk életét is veszítette. A megbetegedett és túlélő munkavállalók beszámolója és a rendelkezésekre álló híradásokból is tudhatjuk, hogy a betegség nem múlik el nyomtalanul még a COVID-19-ből kigyógyulást követően sem, sőt a problémák azt követően jelennek meg. Olyan élettani hatásokról (pl: nehéz légzés, tüdőproblémák, szívproblémák) számolnak be, amelyek tovább nehezítik a munkavállalóink és családjuk életét. A fentiekkel összefüggésben a Budapesti Közlekedési Szakszervezetek Szövetsége és tagszervezetei nevében kezdeményezzük a munkáltatónál, hogy a munkáltató által fedezett költségen munkavállalóink megsegítése az orvosi vizsgálatok körében megvalósuljon. Ezen utóvizsgálatok EGK a szívizomgyulladás kiszűrésére, illetve tüdőszűrés a tüdővel kapcsolatos problémák felderítésére kellene, hogy kiterjedjen. Sajnálatos módon az állami egészségügy leterheltsége miatt munkavállalóinkat megvizsgálni nem tudják, ezért kezdeményezzük vagy a magánegészségügy vagy a Foglalkozás-egészségügyi Szolgálat bevonását. Ezen intézkedéssel nagy mértékben javulna a munkavállalóink esélye a teljes felgyógyulásra és nőne a Munkáltató megítélése a munkavállalók szemében. A munkavállalónak lehetőséget kellene biztosítani akár szabadidőből is, hogy a vizsgálaton részt vehessen. Természetesen a védőoltásokhoz hasonlóan önkéntes alapon működne.

A fenti ügyre vonatkozóan várom tisztelt Vezérigazgató Úr szíves viszontválaszát.

Budapest, 2021. április 21.

Üdvözlettel:

Schumacher Ferenc s.k
BKSZSZ elnök